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Umweltpolitik 
  
  
Neben wirtschaftlicher Leistungsfähigkeit und hoher Qualität unserer Produkte ist ein 
verantwortungsvoller Umgang mit Umwelt und Ressourcen ein wesentlicher Bestandteil unserer 
Unternehmensführung. 
Als Handelsunternehmen im Bereich Kunststoffverpackungen haben wir nur begrenzten 
direkten Einfluss auf Herstellungsprozesse. Wir nehmen unsere Verantwortung daher 
insbesondere über die Auswahl unserer Geschäftspartner, unser Produktportfolio sowie die 
Zusammenarbeit mit Kunden und Lieferanten wahr. 
Wir verpflichten uns, die für unser Unternehmen geltenden umweltrechtlichen und 
genehmigungsrechtlichen Anforderungen einzuhalten und unsere Umweltleistung im Rahmen 
unserer Möglichkeiten kontinuierlich weiterzuentwickeln. 
 
Dabei orientieren wir uns an folgenden Grundsätzen: 
 

 Verantwortung in der Lieferkette 
Wir arbeiten bevorzugt mit Lieferanten zusammen, die geltende Umweltstandards 
einhalten und erwarten von unseren Geschäftspartnern einen verantwortungsvollen 
Umgang mit Umweltbelangen.  

 Förderung nachhaltiger Verpackungslösungen 
Wir unterstützen unsere Kunden bei der Auswahl von materialeffizienten, 
recyclingfähigen und – soweit möglich – ressourcenschonenden Verpackungslösungen.  

 Bewusste Produktauswahl 
Umweltaspekte berücksichtigen wir im Rahmen unserer Einflussmöglichkeiten bei der 
Auswahl und Weiterentwicklung unseres Produktportfolios.  

 Ressourcenschonendes Handeln im eigenen Betrieb 
In unseren eigenen Abläufen achten wir auf einen verantwortungsvollen Umgang mit 
Energie, Materialien und sonstigen Ressourcen.  

 Sensibilisierung und Einbindung der Mitarbeitenden 
Wir fördern das Umweltbewusstsein unserer Mitarbeitenden und beziehen sie in 
Verbesserungsmaßnahmen ein.  

 Offener Dialog und Transparenz 
Wir pflegen einen offenen Austausch mit Kunden, Lieferanten, Behörden und weiteren 
relevanten Anspruchsgruppen.  

 
Die Geschäftsleitung überprüft diese Umweltpolitik in regelmäßigen Abständen und entwickelt 
sie bei Bedarf weiter. 
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Environmental Policy 
  
  
Alongside our economic performance and the high quality of our products, a responsible 
approach to the environment and resources is an integral part of our corporate governance. 
As a trading company in the plastic packaging sector, we have only limited direct influence over 
manufacturing processes. We therefore fulfil our responsibility in particular through the selection 
of our business partners, our product portfolio and our collaboration with customers and 
suppliers. 
We are committed to complying with the environmental and regulatory requirements applicable 
to our company and to continuously improving our environmental performance within the scope 
of our capabilities. 
 
In doing so, we are guided by the following principles: 
 
•    Responsibility in the supply chain 

We give preference to suppliers who comply with applicable environmental standards 
and expect our business partners to handle environmental issues responsibly.  

•    Promoting sustainable packaging solutions 
We support our customers in selecting material-efficient, recyclable and – where possible 
– resource-conserving packaging solutions.  

•    Conscious product selection 
We take environmental aspects into account, within the scope of our influence, when 
selecting and further developing our product portfolio.  

•    Resource-conserving practices in our own operations 
In our own operations, we ensure the responsible use of energy, materials and other 
resources.  

•    Raising awareness and involving employees 
We promote environmental awareness among our employees and involve them in 
improvement measures.  

•    Open dialogue and transparency 
We maintain an open dialogue with customers, suppliers, authorities and other relevant 
stakeholders.  

 
The management reviews this environmental policy at regular intervals and develops it further 
as required. 
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